Как восстановиться в родительских правах?
Статьей 72 СК РФ предусмотрена возможность восстановления родителя, лишенного родительских прав, в родительских правах. 
Что может послужить основанием для обращения в суд родителя, лишенного родительских прав и в какой суд подается заявление?

Заявление о восстановлении в родительских правах согласно требованиям статей 24, 28 ГПК РФ подается в районный суд по месту жительства ответчика, которым в рассматриваемом случае является второй родитель (опекун, попечитель, специализированное учреждение).
В заявлении должно содержаться его обоснование, то есть в нем должны быть указаны сведения об изменениях родительского поведения, наступивших после лишения его родительских прав. Так, в частности, в заявлении могут быть указаны сведения о том, что заявитель, лишенный родительских прав, прошел лечение от наркомании или алкоголизма, трудоустроился, благоустроил жилище и тому подобное.
Помимо прочего, при восстановлении в родительских правах возможно указать и требование, содержащееся в п. 3 ст. 72 СК РФ – передать ребенка родителю.

Исковое заявление указанной категории не облагается государственной пошлиной.
При рассмотрении дела судом будут учтены все доказательства, представленные заявителем, подтверждающие изменение его поведения. Если подразумевается прохождение лечения от какой-либо зависимости, то для подтверждения доводов надлежит представить суду соответствующие справки из медицинских учреждений. Возможно и представление характеристик с места жительства, работы, учебы. Немаловажным доказательством будут являться и свидетельские показания.
Восстановление в родительских правах в отношении ребенка, достигшего возраста десяти лет, возможно только с его согласия.

В деле о восстановлении в родительских правах принимает участие орган опеки и попечительства. Специалисты проводят обследование условий по месту проживания несовершеннолетнего, а также по месту проживания родителя, который желает восстановиться в родительских правах. Заключение органа опеки и попечительства суд будет учитывать наряду с другими доказательствами по делу.

К участию в рассмотрении дела данной категории суд в обязательном порядке привлекает прокурора для дачи заключения.

В случае, если судом исковые требования будут удовлетворены, в судебном решении суд предрешает и вопрос прекращения взыскания с заявителя алиментов.
Решение суда вступает в силу в течение месяца после принятия решения судом в окончательной форме.
В соответствии с требованиями ч. 5 ст. 72 СК РФ суд в течение 3 дней со дня вступления решения суда в законную силу направляет выписку из данного решения в орган ЗАГСа по месту рождения ребенка (или в МФЦ).
Между тем, восстановление в родительских правах не исключает возможности повторного лишения родителя родительских прав.
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