Будьте осторожнее в высказываниях!
         Федеральными законами от 18.03.2019 N 26-ФЗ, N 28-ФЗ, N 29-ФЗ ст. 20.1 Кодекса об административных правонарушениях РФ дополнена п.п. 3, 4, 5, предусматривающими ответственность за распространение  в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети «Интернет», информации, выражающей в неприличной форме, которая оскорбляет человеческое  достоинство и общественную нравственность, явное неуважение к обществу, государству, официальным государственным символам Российской  Федерации, Конституции Российской Федерации или органам, осуществляющим   государственную власть в Российской  Федерации, за исключением случаев, предусмотренных статьей  20.3.1  КоАП РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства),  если  эти  действия  не  содержат  уголовно наказуемого деяния.

          Теперь за неприличные выражения в адрес вышеуказанных органов и объектов наступает ответственность в виде административного штрафа в размере от тридцати тысяч  до ста тысяч рублей.

           За повторное  совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 20.1 КоАП РФ наступает ответственность в виде  административного  штрафа в размере от ста тысяч до двухсот  тысяч  рублей  или  административного ареста на срок до пятнадцати суток.

         За действия,  предусмотренные  ч. 3 ст. 20.1 КоАП РФ, совершенные  лицом,  ранее  подвергнутым  административному  наказанию  за аналогичное  административное правонарушение более двух раз, наступает ответственность в виде  административного штрафа в размере от двухсот тысяч  до  трехсот тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
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