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Мусорная проблема и борьба с ней.
Проблема вывоза и складирования мусора на сегодняшний день остается острой и актуальной проблемой для жителей поселка Новоорск. Каждый житель поселка в соответствии с Конституцией Российской Федерации имеет право на благоприятные экологические условия проживания. После проведенной в 2018 году «мусорной реформы» вывозом и сбором мусора занимается специализированная организация – региональный оператор. На территории Оренбургской области региональным оператором является ООО «Природа». В обязанности регионального оператора входит вывоз и транспортировка твердых коммунальных отходов из специально оборудованных контейнеров до мест утилизации отходов. Вывоз мусора осуществляется по графику с мест накопления твердых коммунальных отходов, которые утверждаются органами местного самоуправления. 
Летом 2020 года прокуратурой района была проведена проверка на предмет надлежащего исполнения региональным оператором обязанностей по своевременному вывозу мусора. По результатам данной проверки были зафиксированы неоднократные факты ненадлежащего исполнения региональным оператором своих обязанностей по своевременному вывозу мусора. Выявленные нарушения стали основанием для внесения прокуратурой Оренбургской области в июле 2020 года представления в адрес руководства ООО «Природа».
Стоит отметить, что помимо ненадлежащего исполнения региональным оператором своих обязанностей, ухудшению экологической обстановки на территории муниципального образования Новоорский поссовет способствует бездействие органов местного самоуправления по выявлению и ликвидации несанкционированных свалок, а также пренебрежительным отношением отдельных жителей поселка Новоорск к надлежащему вывозу и складированию мусора в специально предназначенные для этих целей места.
В сентябре 2020 года лично прокурором района совместно представителями администрации Новоорского района Оренбургской области и Управления СВТО Роспотребнадзора по Оренбургской области была проведена проверка, по результатам которой были выявлены несанкционированные свалки на территории муниципального образования Новоорский поссовет, расположенные в границах поселка. 
Так, обнаружены несанкционированные свалки, расположенные на участке местности между подстанцией п. Новоорск и дорогой «п. Новоорск – п. Гранитный» на расстоянии около 1 км от подстанции в овраге и на участке местности вдоль проселочной дороги, которая протянута параллельно дороге «п. Новоорск – п. Адамовка». Выявленные свалки, преимущественно состоят из пластиковых и стеклянных бутылок, сухих веток, пластмассы, бытовой техники, продуктов жизнедеятельности домашних животных, крупногабаритных отходов, изделий из резины, строительного мусора и пр. 

Поскольку органы местного самоуправления уполномочены на ликвидацию несанкционированных свалок, прокуратурой района 15.09.2020 внесено представление в адрес главы администрации МО Новоорский поссовет. Вопрос ликвидации выявленных несанкционированных свалок находится на личном контроле прокурора района..
Дополнительно прокуратурой района было проверено исполнение администрацией МО Новоорский поссовет решения суда, вынесенного по иску прокуратуры района, о ликвидации несанкционированной свалки, расположенной между 333 и 334 километрами автомобильной дороги «Оренбург-Орск-Шильда, граница Челябинской области» справа по ходу движения в сторону Адамовского района, Данная свалка, согласно решению суда, должна быть ликвидирована в срок до 15.10.2020. Поскольку на начало сентября данная свалка не ликвидирована, прокуратурой района 23.09.2020 объявлено предостережение главе администрации МО Новоорский поссовет о недопустимости неисполнения решения суда.
Помощник прокурора

юрист 3 класса







         С.А.Ломакин

