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 «Ответственность за хищение денежных средств с банковского счета»

Хищение денежных средств с банковского счета до 04.05.2018 являлось рядовым преступлением среди краж, однако, в связи со стремительными развитием информационно-телекоммуникационных технологий хищения денежных средств с банковского счета стали «бичом» современных денежных отношений.

Причинами активного развития данного вида преступности явились ряд факторов: 1. Анонимность правонарушителей; 2. Низкая стоимость доступа к сети Интернет; 3. Быстрота действий, производимых в сети Интернет, стирающая границы между государствами; 4. Охват неопределенного круга, объясняемый масштабностью и глобальностью сети Интернет.

За 11 месяцев 2020 года на территории района возросло количество совершенных фактов хищения денежных средств с банковского счета на 107 % (с 12 до 22 преступлений).
   В целях пресечения данного вида преступности, Федеральным законом от 23.04.2018 N 111-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» ч. 3 ст. 158 УК РФ дополнена «г)» (хищение, с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).

  Следует отметить, что списание денег со счета потерпевшего квалифицируют по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ как в случае снятия денежных средств с банковской карты  (счета), так и в случае бесконтактной оплаты товара найденной банковской картой.

   Законодателем данные преступления отнесены к категории тяжких.

   За совершение данной категории преступлений лицо несет отвественности в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительных работ на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до полутора лет или без такового, либо лишения свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.

   Расследования уголовных дел о преступлениях данной категории осуществляют следователе МВД России.

 Обо всех возможных фактах хищения денежных средств с банковского счета необходимо сообщать, в правоохранительные органы.
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