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Тема: «За нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации автозаправочной станции владелец привлечен к административной ответственности»
Прокуратурой Новоорского района проведена проверка исполнения требований законодательства о пожарной безопасности, по результатам которой выявлены грубые нарушения на АЗС Новоорского района, которые могли способствовать возникновению пожара и взрыва на объекте. 

Так, автозаправочная станция располагалась под воздушной линией электропередач, противопожарный щит, первичные средства пожаротушения и система громкоговорящей связи отсутствовали на автозаправочном объекте, не обеспечено наружное пожарное водоснабжение, в помещении операторной автозаправочной станции допускалась временная прокладка электропроводов, отсутствовала пожарная сигнализация, персонал не прошел обучения мерам пожарной безопасности, не разработана декларация пожарной безопасности, резервуары для хранения топлива не оборудованы системами предотвращения их переполнения, раздаточные колонки не защищены от повреждения транспортом.
По факту выявленных нарушений в отношении владельца автозаправочной станции возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности).

По результатам рассмотрения постановления прокурора владелицу АЗС назначено административное наказание в виде предупреждения.

 Постановление вступило в законную силу. Порядок устранения нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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