Требования к содержанию домашних животных
У многих граждан есть домашние питомцы, однако не все ответственно относятся к их содержанию.
Российским законодательством, в частности ст. 137 ГК РФ установлено, что к животным применяются общие правила об имуществе – с учетом недопущения жестокого и противоречащего принципам гуманности обращения с ними.

Одновременно с тем, статьей 9 Федерального закона «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на владельцев животных ложится возложена обязанность содержать их, обеспечивать за животными должный уход.

Этим же законом, а именно – статьей 13 предусмотрено, что при содержании домашних животных владельцу надлежит соблюдать права и законные интересы лиц, проживающих в многоквартирном доме, в помещениях которого содержатся домашние животные.
Выгул домашних животных должен осуществляться при условии безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических и юридических лиц.

Помимо прочего, при выгуле домашних животных владельцу необходимо исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животных, обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животных на территориях общего пользования.

За нарушение установленных законодательством правил содержания домашних животных предусмотрена административная ответственность.

Так, ч.1 ст. 6.3 КоАП РФ предусмотрена ответственность за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. 

Санкцией нормы предусмотрено наложение на граждан административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.
Составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ, а также рассматривать дела об административных правонарушениях правомочны органы Роспотребнадзора.

Между тем, может возникнуть ситуация, когда животное причиняет вред здоровью граждан или имуществу физических или юридических лиц. Ответственность за вред, причиненный животным, ложится на плечи владельца. Возмещение такого вреда производится по общим правилам, предусмотренным главой 59 ГК РФ.
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