Прокуратурой района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении жителей с. Новосевастополь, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ - незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов, если это деяние совершено с применением других запрещенных оружий и способов массового истребления водных биологических ресурсов, в местах нереста и на миграционных путях к ним, группой лиц по предварительному сговору.

Обвиняемые в совершении данного преступления,  в середине мая текущего года в ночное время, находясь на акватории Ириклинского водохранилища в 500 метрах от с. Новосевастополь Новоорского района Оренбургской области, без специального разрешения, зная, что действуют незаконно, в местах нереста и на миграционных путях к ним, при помощи резиновой лодки, способом массового истребления рыбы в виде одной рыболовной сети произвели незаконную добычу рыбы, причинив государственным водным биологическим ресурсам материальный ущерб на общую сумму 3 550 рублей.
В ходе предварительного расследования обвиняемые солидарно возместили причиненный ущерб. 

Незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов, если это деяние совершено с применением других запрещенных оружий и способов массового истребления водных биологических ресурсов, в местах нереста и на миграционных путях к ним, группой лиц по предварительному сговору наказываются штрафом в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до пяти лет либо лишением свободы на срок от двух до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
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