Прокуратурой района в рамках исполнения задания прокуратуры области проведена проверка исполнения законодательства о предоставлении муниципальных услуг, соблюдения прав предпринимателей в деятельности органов местного самоуправления Новоорского района, по результатам которой в деятельности администраций органов местного самоуправления выявлен ряд нарушений.

Администрациями сельских советов в нарушение Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федерального закона от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в нарушение Уставов муниципальных образований не обеспечена возможность получения субъектами предпринимательской деятельности муниципальных услуг в электронной форме. На едином портале государственных и муниципальных услуг не размещены сведения о предоставляемых администрациями сельсоветов муниципальных услугах, не размещены административные регламенты предоставления муниципальных услуг, что ведет к ущемлению прав субъектов малого предпринимательства и приводит к уменьшению доли государственной поддержки субъектов малого предпринимательства, направленной на стимулирование развития предпринимательства в стране.
В связи с выявленными нарушениями законов прокуратурой района в адрес глав администраций сельсоветов района внесены представления об устранении вывяленных нарушений.
Старший помощник прокурора района

юрист 2 класса                                                                                    Ю.А. Башкисер

05.04.2017

