Прокуратурой района совместно с органами местного самоуправления района проведен семинар по вопросам соблюдения законодательства о противодействии коррупции. Старшим помощником прокурора Новоорского района Башкисер Ю.А. были освещены вопросы соблюдения запретов и ограничений муниципальными служащими.
В ходе своего доклада старшим помощником обращено особое внимание на запреты, связанные с муниципальной службой. Так, статьей 14 Федерального закона «О муниципальной службе» законодателем установлен круг запретов для муниципального служащего. Запреты, связанные с муниципальной службой – это обусловленные и установленные действующим законодательством нормы, однозначно запрещающие муниципальному служащему производить те или иные действия как на службе, так и вне ее. 
Муниципальный служащий не вправе получать в связи с должностным положением или в связи с исполнением должностных обязанностей вознаграждения от физических и юридических лиц (подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги, оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов и иные вознаграждения). Муниципальные служащие обязаны уведомлять обо всех случаях получения подарка полученные в связи с исполнением своих служебных обязанностей. Муниципальному служащему запрещается выезжать в командировки за счет физических и юридических лиц (см. п. 6 ч. 1 комментируемой статьи). Цель установления данного ограничения заключается в обеспечении независимости органов местного самоуправления от граждан, организаций, отношениями которых она управляет. В докладе также были отражены и другие запреты с приведением конкретных примеров и обсуждением возникающих вопросов при понимании каждого из установленного законом запрета.
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