Несчастный случай на производстве повлек за собой уголовное наказание должностного лица
В прокуратуру Новоорского района из Акционерного общества «НОЭМЗ» поступили материалы по факту тяжелого несчастного случая на производстве произошедшего с электрогазосварщиком, что повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.

В ходе проверки прокуратурой района установлено, что 21.11.2016 в период времени с 18:00 часов по 23:00 часов, находясь в производственном цехе № 1 на территории Акционерного общества «Новоорский опытно-экспериментальный завод», электросварщик выполнял трудовые обязанности, однако по указанию мастера цеха №1 В., ему было поручено выполнение не свойственных ему трудовых функций по зачистки металлической конструкции вагон – дома, в результате выполнение указанной работы упал с лестницы и получил телесные повреждения, которые являются опасными для жизни и здоровья, и расцениваются как повреждения причинившие тяжкий вред здоровью человека. 

Кроме того, установлено, что у пострадавшего при выполнении работ отсутствовали средства индивидуальной защиты.
Поскольку  в действиях (бездействии) должностного лица ОАО «НОЭМЗ» усматривались признаки преступления, предусмотренного ч.1 ст. 143 УК РФ - нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, прокуратурой района 15.12.2016 вынесено постановление в соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ о направлении материалов проверки в Новоорский МСО СУ СК РФ по Оренбургской области для решения вопроса об уголовном преследовании виновных должностных лиц.

 
22.12.2016 Новоорским МСО СУ СК РФ по Оренбургской области  по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ.

По результатам расследования, данное уголовное дело передано в суд.

Приговором мирового судьи судебного участка № 2 Новоорского района Оренбургской области от 10.03.2017, должностное лицо АО «НОЭМЗ» признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ и ему назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 10 % заработка.
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