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Прошу разместить на официальном сайте, а также довести до сведения работников следующую информацию:
«Исполняющим обязанности прокурора Оренбургской области Волковым Алексеем Владимировичем 16 июня 2020 года будет осуществляться личный прием граждан в режиме видео- и других  доступных видов связи по вопросам  выплат стимулирующего характера за особые условия труда  и дополнительную нагрузку медицинским работникам, оказывающим медицинскую  помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией.

Заместителем прокурора Оренбургской области Вязиковым Андреем Павловичем 17 июня 2020 года будет осуществляться личный прием граждан в режиме видео- и других  доступных видов связи по вопросам   соблюдения законодательства в жилищно-коммунальной сфере.
Предварительная запись на личный прием осуществляется в прокуратуре Новоорского района по номеру телефона 8(35363)7-14-42 до 16 и 17 июня 2020 года, соответственно».

Прокурор района
старший советник юстиции





                        В.В. Гущин


Алексеев С.П., тел.7-11-60
Список рассылки:

- ГАУЗ «Новоорская РБ»

- Главам муниципальных образований Новоорского района
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