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Тема: «Прокуратура Новоорского района понуждает налоговых агентов устранить нарушения налогового законодательства»
Прокуратурой Новоорского района проведена проверка соблюдения требований налогового законодательства организациями и индивидуальными предпринимателями, зарегистрированными на поднадзорной территории.

По результатам проведенной проверки выявлены работодатели, не перечислившие в налоговый орган налоги на доходы физических лиц,  удержанные из заработных плат работников.
Кроме того, выявлены работодатели, не предоставившие в налоговый орган расчеты по страховым взносам, что влечет нарушение прав работников, на пенсионное обеспечение и последующие отказы территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации во включении периодов работы в страховой стаж для назначения страховой пенсии, а также нарушение прав граждан на страховое обеспечение по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района направлено в суд 8 исковых заявлений о понуждении недобросовестных работодателей устранить допущенные нарушения
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